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ΘΕΜΑ: Αιτήματα Σωματείου Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Ελευσίνας «ΘΡΙΑΣΙΟ».

ΣΧΕΤ: Η με αρ. πρωτ. 183/11-10-2019 ΑΝΑΦΟΡΑ.  

        

         Απαντώντας στο ανωτέρω σχετικό, που κατατέθηκε στη Βουλή από τους Βουλευτές κ. Γ.

Γκιόκα, Λ. Κανέλλη, Χ. Κατσώτη, και Δ. Μανωλάκου, αναφορικά με τους εργαζόμενους στην

καθαριότητα και τη σίτιση των εργολαβικών εταιρειών ΑΡΙΑΝΘΗ ΕΠΕ και ΑΝΟΔΙΚΗ εντός του

Νοσοκομείου  ΘΡΙΑΣΙΟ  και  όσον  αφορά  θέματα  αρμοδιότητας  του  Υπουργείου  μας, σας

πληροφορούμε τα εξής:

 Σύμφωνα με το αρμόδιο Τμήμα  Επιθεώρησης  Εργασιακών Σχέσεων Ελευσίνας του Σώματος

Επιθεώρησης  Εργασίας  (Σ.ΕΠ.Ε.),  στις  02.09.2019,  από  καταγγελία  του  Σωματείου

Εργαζομένων  στο  Γενικό  Νοσοκομείο  ΘΡΙΑΣΙΟΥ,  πραγματοποιήθηκε  έλεγχος  στην  εταιρεία

"ΑΝΟΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΕ"-ΣΤ.ΚΑΡΑΠΩΡΓΉ 10,

ΗΡΑΚΛΕΙΟ", εντός του ΘΡΙΑΣΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ. 

Η  αρμόδια  τοπική  Υπηρεσία  του  Σ.ΕΠ.Ε.  ζήτησε,  εντός  τασσόμενης  προθεσμίας  πέντε  (5)

ημερών,  να προσκομισθούν  εξοφλητικές  αποδείξεις μισθοδοσίας και  καταθετήρια τραπέζης

μηνών Ιουλίου, Αυγούστου 2019 και επιδόματος αδείας 2019. 

Στις  16.09.2019,  η  επιχείρηση  υπέβαλλε  τα  ως  άνω  στοιχεία,  όπου  και  πληρώθηκαν  οι

εργαζόμενοι για τον μήνα Ιούλιο 2019 και το επίδομα αδείας 2019 και στις 09.10.2019 όπου

και πληρώθηκαν για τον μήνα Αύγουστο 2019.

Στις  05.11.2019,  το Τμήμα  Επιθεώρησης  Εργασιακών Σχέσεων Ελευσίνας πραγματοποίησε

έλεγχο στην  εταιρεία  "ΑΝΟΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΕΠΕ"-ΣΤ.ΚΑΡΑΠΩΡΓΉ 10,  ΗΡΑΚΛΕΙΟ", εντός  του  ΘΡΙΑΣΙΟΥ  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ,  αναφορικά  με  τις

δεδουλευμένες αποδοχές μηνός Σεπτεμβρίου 2019. 

Η υπεύθυνη επόπτρια καθαριστριών δήλωσε κατά τον έλεγχο ότι έχουν καταβληθεί 200€ για

τον μήνα Σεπτέμβριο και ότι την Πέμπτη 7.11.2019 θα γινόταν η εξόφληση του μηνός.
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Την ως άνω ημερομηνία, (07.11.2019) η επιχείρηση γνωστοποίησε στην αρμόδια Υπηρεσία του

ΣΕΠΕ  ότι  εξόφλησε  τους  εργαζόμενους  για  τον  μήνα  Σεπτέμβριο  2019,  με  την  κατάθεση

μισθοδοσίας σε τραπεζικό λογαριασμό, προσκομίζοντας σχετικά αποδεικτικά στοιχεία.

Αναφορικά με τις δεδουλευμένες αποδοχές του μηνός Οκτωβρίου 2019, αυτές θα καταβληθούν

έως  05.12.2019,  δεδομένου  ότι  η  σύμβαση  εργασίας  προβλέπει  την  καταβολή  αποδοχών

απολογιστικά μέχρι  την 5η ημέρα του μεθεπόμενου μηνός εκτέλεσης των καθηκόντων.  Με

επιστολή  της  εταιρείας  δηλώθηκε  δέσμευση  για  εξόφληση  της  μισθοδοσίας  του  μηνός

Οκτωβρίου 2019, εντός της συμβατικής της υποχρέωσης. Ακόμα, η εταιρεία με υπόμνημά της

αναφέρει  ότι  παρά  τις  αντικειμενικές  της  δυσχέρειες  (στέρηση  εσόδων,  πρόβλημα

ρευστότητας), τηρεί τις συμβατικές της υποχρεώσεις εξοφλώντας το προσωπικό της πλήρως

και ολοσχερώς και αν υπάρχει οικονομική δυνατότητα και νωρίτερα του οριζόμενου. 

Σε ό, τι αφορά την εταιρεία με την επωνυμία «ΑΡΙΑΝΘΗ ΗΛΙΑ ΕΠΕ» Αχαρνών 471, Νέα Χαλκηδόνα,

(δραστηριοποιείται στον τομέα της εστίασης εντός του ΘΡΙΑΣΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ),

το  Σωματείο  Εργαζομένων  του  Γενικού  Νοσοκομείου  ΘΡΙΑΣΙΟΥ  αιτήθηκε  τη  διενέργεια

ελέγχων αναφορικά με την οφειλή των δεδουλευμένων μηνός Αυγούστου 2019 και μέρος της

άδειας 2019,  στους  εργαζόμενους  στην  καθαριότητα  και  την  σίτιση. Ωστόσο,  οι  εν  λόγω

εργαζόμενοι ήδη έχουν υπογράψει ατομικές συμβάσεις με το ίδιο το Νοσοκομείο.

Στις 27.09.2019 πραγματοποιήθηκε έλεγχος στο ΘΡΙΑΣΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ για την

διερεύνηση των ανωτέρω καταγγελλομένων. Το ΣΕΠΕ ζήτησε, εντός τασσόμενης προθεσμίας

πέντε (5) ημερών, να προσκομισθούν εξοφλητικές αποδείξεις μισθοδοσίας και καταθετήρια

τραπέζης, αναφορικά με τα οφειλόμενα στο απασχολούμενο προσωπικό της εταιρείας με την

επωνυμία «ΑΡΙΑΝΘΗ ΗΛΙΑ ΕΠΕ». 

Την 04.10.2019 η επιχείρηση υπέβαλε τα ζητηθέντα στοιχεία, γνωστοποιώντας παράλληλα ότι

έχει  προχωρήσει  στην  πλήρη  και  ολοσχερή  εξόφληση  των  ανωτέρω,  προσκομίζοντας

αναλυτική  εκτέλεση  πληρωμών  μέσω  τράπεζας.  Συμπληρωματικά,  σας  γνωρίζουμε  ότι,

σύμφωνα με την σύμβαση των  εργαζομένων  προβλέπεται  η  καταβολή της μισθοδοσίας να

γίνεται την 10η του επομένου μήνα, από την παροχή της εργασίας.

      

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

         ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ
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